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Об обработке и защите персональных данных в государственном казенном учреждении Республики Карелия  «Центр бухгалтерского и правового сопровождения организаций культуры»          
Министерство культуры Республики Карелия

ГОСУДАРСТВЕННОЕ КАЗЕННОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ 
РЕСПУБЛИКИ КАРЕЛИЯ 
«ЦЕНТР БУХГАЛТЕРСКОГО И ПРАВОВОГО СОПРОВОЖДЕНИЯ 
ОРГАНИЗАЦИЙ КУЛЬТУРЫ»

П Р И К А З

01.07.2025 г.    	 г. Петрозаводск	                        № 53


В соответствии со статьей 18.1 Федерального закона от 27.07.2006 № 152-ФЗ «О персональных данных» 
ПРИКАЗЫВАЮ:
1. Утвердить:
– Правила обработки и защиты персональных данных в государственном казенном учреждении Республики Карелия «Центр бухгалтерского и правового сопровождения организаций культуры» (Приложение № 1);
– Правила рассмотрения запросов субъектов персональных данных или их представителей в государственном казенном учреждении Республики Карелия «Центр бухгалтерского и правового сопровождения организаций культуры» (Приложение № 2);
– Правила осуществления внутреннего контроля соответствия обработки персональных данных требованиям к защите персональных данных в государственном казенном учреждении Республики Карелия «Центр бухгалтерского и правового сопровождения организаций культуры» (Приложение № 3);
– Правила работы с обезличенными персональными данными, в случае обезличивания персональных данных в государственном казенном учреждении Республики Карелия «Центр бухгалтерского и правового сопровождения организаций культуры» (Приложение № 4);
– Перечень информационных систем персональных данных государственного казенного учреждения Республики Карелия «Центр бухгалтерского и правового сопровождения организаций культуры» (Приложение № 5);
– Перечень персональных данных, обрабатываемых в государственном казенном учреждении Республики Карелия «Центр бухгалтерского и правового сопровождения организаций культуры», в связи с реализацией служебных или трудовых отношений (Приложение № 6);
– Перечень должностей государственного казенного учреждения Республики Карелия «Центр бухгалтерского и правового сопровождения организаций культуры», замещение которых предусматривает осуществление обработки персональных данных, осуществление доступа к персональным данным, проведение мероприятий по обезличиванию обрабатываемых персональных данных в случае обезличивания персональных данных (Приложение № 7);
– Обязательство сотрудника государственного казенного учреждения Республики Карелия «Центр бухгалтерского и правового сопровождения организаций культуры», непосредственно осуществляющего обработку персональных данных, в случае расторжения с ним трудового договора прекратить обработку персональных данных, ставших известными ему в связи с исполнением должностных обязанностей (Приложение № 8);
– Разъяснение субъекту персональных данных последствий отказа предоставить свои персональные данные уполномоченным лицам государственного казенного учреждения Республики Карелия «Центр бухгалтерского и правового сопровождения организаций культуры» (Приложение № 9);
– Положение по работе с инцидентами информационной безопасности в государственном казенном учреждении Республики Карелия «Центр бухгалтерского и правового сопровождения организаций культуры» (Приложение № 10);
– Порядок доступа  сотрудников государственного казенного учреждения Республики Карелия «Центр бухгалтерского и правового сопровождения организаций культуры» в помещения, в которых ведется обработка персональных данных (Приложение № 11);
– Инструкция об организации учета, хранения и выдачи машинных носителей, содержащих персональные данные в информационной системе персональных данных в государственном казенном учреждении Республики Карелия «Центр бухгалтерского и правового сопровождения организаций культуры» (Приложение № 12).
2. Считать утратившими силу:
– приказ от 10.03.2021 № 19 «Об утверждении Положения о защите персональных данных и назначении ответственного  за обеспечение защиты персональных данных в государственном казенном учреждении Республики Карелия «Центр бухгалтерского и правового сопровождения организаций культуры»;
– приказ от 29.08.2022 № 87 «Об утверждении «Положения об обработке и защите персональных данных».
3. Контроль за исполнением настоящего приказа оставляю за собой.

Директор			                                                           Ю.Н. Трифонова                   
